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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
- Seduta STRAORDINARIA - PUBBLICA in I Convocazione

ORDINE DEL GIORNO CONTRO LA VIOLENZA DI GENERE.

18/12/2019

DELIB. N. 37 DEL

L'anno DUEMILADICIANNOVE il giorno DICIOTTO del mese di DICEMBRE presso la sede 
comunale, previ avvisi scritti in data 13/12/2019 si è convocato il Consiglio Comunale - in seduta 
straordinaria - di I Convocazione.

Eseguito l’appello risultano:

Presenti Assenti
X1.  MOSCA Pierluigi

X2.  NAVICELLA Riccardo

X3.  CANATO Aldina Chiara

X4.  ROSSI Umberto

5.  VAROLO Umberto X

X6.  NASTI Giuseppe

X7.  MANCIN Chiara

X8.  DALL'OCCO Sandra

X9.  FERRO Silvia

10.  BERGO Federica X

X11.  VERONESE Piermarino

Assiste all'adunanza il Segretario Comunale: Dott. Giuseppe Esposito.

MOSCA PIERLUIGI - nella sua veste di Sindaco, constatato legale il numero degli intervenuti 
dichiara aperta la seduta e previa designazione a scrutatori DEI CONSIGLIERI SIGG. CANATO 
ALDINA CHIARA, ROSSI UMBERTO, VERONESE PIERMARINO.

Invita il Consiglio a discutere e deliberare sull’oggetto sopraindicato, compreso nell’ordine del giorno 
della odierna adunanza.
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OGGETTO:

ORDINE DEL GIORNO CONTRO LA VIOLENZA DI GENERE.

IL CONSIGLIO COMUNALE

CONSIDERATO  che  attorno  alla  violenza  sulle  donne  aleggiano  e  persistono  ancora

pregiudizi e stereotipi che allontanano la comprensione di questa piaga sociale, diffusa in

modo omogeneo e trasversale rispetto alle culture, le etnie, i gradi di istruzione, le fasce di

reddito e di età;

PRESO ATTO che quanto successo a Giulia Lazzari di Adria strangolata dal marito il 10

ottobre ultimo scorso,  ha messo in  luce  come anche nella nostra provincia  la  violenza

contro le donne esiste e si diffonde;

CHE non si  possa  più parlare  di  un crimine isolato,  di un raptus o di  una questione

privata;

CHE i numeri della violenza di genere nel nostro paese e nel Mondo intero oramai salgano

in modo esponenziale;

CHE si tratta di un fenomeno ormai strutturale, non più emergenziale;

Il Sindaco illustra il punto all'ordine del giorno;

Interviene il consigliere Veronese che allega il testo del suo intervento (Allegato A).

Interviene il consigliere Nasti.

POSTO in votazione il punto all'ordine del giorno per alzata di mano con,

Presenti n. 9 

Voti favorevoli n. 9

Voti contrari n. nessuno

Astenuti n. nessuno

DELIBERA

1. di approvare l'Ordine del Giorno;

2. di ritenere che sia strategico sensibilizzare e informare, per stroncare ogni alibi e

ipotesi che esista una licenza culturale di giustificazione della violenza di genere;

3. di  chiedere alle Istituzioni preposte il  finanziamento certo e puntuale dei Centri

Antiviolenza e  l’educazione  alla  cultura di  genere  nelle  scuole  di  ogni ordine  e

grado;
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4. di esprimere il cordoglio più sincero a Giulia e a tutte le vittime di violenza, donne,

uomini e bambini, impegnandosi a fare il possibile per quanto lo compete a mettere

in atto tutte quelle azioni che scongiurino il verificarsi di tali azioni intollerabili in

un Paese civile.

5. Di  trasmettere  il  presente  Ordine  del  Giorno  ai  Parlamentari  e  ai  Consiglieri

regionali polesani, alla Regione Veneto, al Governo.
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Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue:

IL SINDACO IL SEGRETARIO COMUNALE

 MOSCA PIERLUIGI DOTT. ESPOSITO GIUSEPPE

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).

FIRMATO FIRMATO
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